

今日关注

“咱家的”报纸 “咱家的”喜事儿

《洛阳晚报》创刊20周年庆祝大会花絮



▲ 牡丹花开节目
▶ 蔡福庆老人在认真拍照



□记者 付璇 刘亮 丁立 实习生 蔡莹/文
首席记者 高山岳 记者 张斌/图

28日上午,“咱家的报”——《洛阳晚报》创刊20周年庆祝大会成功举行。虽然庆祝大会时长1个多小时,台前和幕后却有着一群人的心血和付出。除了晚会上的节目,现场和幕后还有哪些精彩内容?快来瞅瞅这些花絮吧——

【花絮一】 每个精彩瞬间都不错过

“快拍,这个镜头好!”在28日上午举行的《洛阳晚报》创刊20周年庆祝大会上,忙碌的除了表演者,台下的一些观众也没闲着。一看到有好节目或精彩的场景,洛阳晚报社区助理记者张惟便会立即拿起相机抓拍精彩瞬间。“我今天带了两部相机,一部是录像用的,还有一部专门用于远距离拍摄。”张惟说,这台庆祝大会是洛阳晚报的大喜事儿,他一定要用相机记录下转瞬即逝的珍贵画面,而这些也必将成为他自己的宝贵财富。

拍观众、拍节目、拍嘉宾、拍现场……在现场的众多摄影者中,68岁的蔡福庆格外引人注目。虽已满头白发,他的敬业精神却毫不逊色于年轻的摄影者们。一身蓝色户外运动上衣,手拿单反相机,持续1个多小时的庆祝大会上,蔡福庆从未坐下。舞台边、观众席……均能寻觅到他的身影,用他自己的话说,虽然忙点儿,却乐在其中!

【花絮二】 为你写诗,表我真情

“洛阳晚报,金色年华;芳龄二十,温暖万家;为民代言,替众说话;我祝晚报,兴旺发达。”姚友爱是《洛阳晚报》创刊20周年庆祝大会上第一个上台发言的读者代表,他在台上朗读了自己创作的诗,赢

得台下的阵阵掌声。

“这只是其中的几句,我总共写了32句、256个字,但是因为时间关系,我就只截取几句来读。”走下台之后,姚友爱告诉洛阳晚报记者。

姚友爱是高新区居民,今年已经78岁了。他得知自己要第一个上台发言,就早早地开始着手写这首诗。经过多天的构思,他用了一个上午的时间一气呵成,然后又用几天的时间把每字每句都背诵下来。

提起和《洛阳晚报》的渊源,姚友爱的话匣子打开了:“《洛阳晚报》真的替百姓说话,为百姓代言。”姚友爱说,10年前,他写了一篇反映我市某防洪渠污染严重、附近村民吃不上放心的井水的文章,投稿给晚报。此稿在《洛阳晚报》刊发后,市领导立即组成调查组,并立项改造这条防洪渠。经过治理,这条防洪渠周边村民的生活环境有了明显改善。

“从《洛阳晚报》创刊,我就开始读它,我知道的很多信息和知识都是从晚报上得来的。20年了,你说咋会没感情?”姚友爱笑着说。

【花絮三】 登台之前,先饿一天

总领群芳者,莫过牡丹。在《洛阳晚报》创刊20周年庆祝大会现场,当舞台上的LED屏打出艳冠群芳的牡丹花,身着黄色、墨绿、黑色等各色牡丹服的演员们依次登场。其中,一位身着白旗袍的高挑儿女子,缓缓撑起玫红色的牡丹伞,而她正好似《洛阳晚报》——这朵美丽的牡丹花,正在洛阳报界大放异彩,如此美轮美奂的场景令台下观众连声叫好。

该节目的演员均为洛阳日报报业集团员工,为排好《牡丹花开》这个节目,他们可没少下功夫。演员刘婷为了能把白旗袍穿出最佳效果,可专门饿了一天呢!

▶ 《洛阳晚报》20年庆之“世茂国际影城”杯
寻找晚报十佳热心读者活动

欢聚一堂 共叙“晚报情”

□记者 付璇 实习生 石梦莎

在28日上午举行的《洛阳晚报》创刊20周年庆祝大会上,晚报十佳热心读者齐聚一堂,10位“资深粉”在领奖的同时,表达了对“老朋友”的生日祝贺。

作为晚报十佳热心读者的获奖人兼领奖代表,68岁的蔡福庆早早便来到大会现场。连日来,身为晚报社区助理记者的他与几名学员相继体验了印刷厂工人印报、编辑中心上大夜班、第一读者审读报纸等报纸出版流程,深深感受到每张报纸背后都有工作人员的辛苦和汗水。“一些需要上夜班的工作人员一干就是十几年,生物钟都已被完全改变,他们的敬业态度让人尊敬!”蔡福庆说。

作为晚报十佳热心读者中的年轻代表,正在等待上台领奖的22岁的李时雯格外激动,拿起手机拍舞台,与身边的十佳热心读者合影留念……“我回去要把这

些照片发到微博上,与小伙伴们一起分享这次难忘的经历。”李时雯说,希望晚报过50岁生日时,她还会陪伴左右。

家住伊川县葛寨乡的77岁老人刘乐尧不顾路途遥远,也准时赶来为晚报送上祝福,这个为晚报写了万言信的老人,兴奋地说,他会将这个难忘的时刻,永远铭记在心。

洛阳世茂国际影城位于洛龙区泉舜购物中心(牡丹大道166号)东侧3层、4层,已于近期开业。2014年3月31日(情人节除外),任意场次大片仅需30元。如果您持会员卡或怪兽卡还可享18元超值特惠,2D、3D通看,无须补价。

世茂国际影城
SHIMAO CITY CINEPLEX

会员尊享18元观影 2D/3D通看 不补差价
详情请店内咨询

地址:洛龙区牡丹大道166号(泉舜购物中心东侧3层) QQ:323564617
电话:0379-63002777-8009 微信订阅号:lyshimao 新浪微博:洛阳世茂国际影城

▶ 《洛阳晚报》20年庆之“达园”杯
寻找“晚报娃娃”大型活动

“晚报给了我一段 弥足珍贵的记忆”

□记者 刘亮 实习生 蔡莹

28日上午,6名“晚报娃娃”早早地来到洛阳日报报业大厦2楼会议室,20岁的《洛阳晚报》和20岁的他们要在这里一同庆生。

9时30分许,两名“晚报娃娃”史新鑫和王雯踏上《洛阳晚报》创刊20周年庆祝大会的舞台,他们作为15名“晚报娃娃”代表上台领奖。

“《洛阳晚报》对洛阳老百姓来说真的就是‘咱家的报’,有幸能和《洛阳晚报》同一天出生,更有幸能成为‘晚报娃娃’代表上台领奖,我感到很自豪。”走下舞台的王雯说。

活动结束后,6名“晚报娃娃”和另外9名“晚报娃娃”的家人聚在了一起。《洛阳晚报》也为他们准备了水杯、围巾、抱枕、贺卡等小礼物。

“能够在同年同月同日生是一种缘分,晚报和你的缘分是一辈子的。”这是我们为每位“晚报娃娃”精心准备的贺卡中的一句

话,这是一句问候,更是一种约定。史新鑫说:“我希望有机会还能和《洛阳晚报》一起过生日,我的心会一直和‘咱家的报’在一起,晚报给了我一段弥足珍贵的记忆。”

在活动进行过程中,作为此次活动的独家冠名方——“达园”一直希望能够通过这个桥梁,让这些素不相识的“晚报娃娃”聚到一起。“达园”项目负责人说:“这是一场很温馨的寻找,能够相识不容易,能够在同年同月同日生更是不易,正好《洛阳晚报》提供了这个契机,在寒冷的冬天传递温暖,这也是我们当时决定参加活动的主要原因。”

洛阳豪宅升级
ARISTOCRAT MANSION
150-287平空中院墅

达园 VIP:60660666